
Průvodce:SIS	(1.	LF	UK)
Studijní	informační	systém	(SIS	(https://is.cuni.cz/studium/index.php))	je	aplikace	na	internetu,	kde	najdete
veškeré	informace	o	vašem	studiu.	V	SISu	naleznete	(a	můžete	si	nastavit	nebo	změnit):

své	osobní	údaje	(adresa,	kontakty	včetně	e-mailu,	bankovní	spojení	pro	vyplácení	stipendií	apod.),
rozvrh,
zápis	povinných	předmětů,	povinně	volitelných	a	volitelných	předmětů,
přihlašování	na	termíny	zkoušek,
hodnocení	výuky,
zápis	do	dalšího	úseku	studia.

Číslo	studenta	a	heslo	do	systému	student	obdrží	při	vydání	průkazu	studenta	(ISIC)	ve	výdejním	centru	(http://ww
w.cuni.cz/UK-3249.html).	První	heslo	je	ovšem	pouze	dočasné	a	z	důvodů	bezpečnosti	si	jej	musíte	do	10	dnů
změnit.	Heslo,	které	si	už	vytvoříte	sami,	má	platnost	jeden	rok.	Pak	jej	musíte	znovu	změnit.	Heslo	musí	splňovat
požadavky	uvedené	ve	webové	aplikaci,	a	to	pro	větší	bezpečnost.

Login	do	SISu	pak	lze	zjistit	ve	vyhledávání	loginů	(http://is.cuni.cz/studium/loginy/)	v	SISu	na	základě	čísla	studenta
(na	průkazu	pod	fotkou)	poté,	co	je	uchazeč	o	studium	v	systému	formálně	převeden	do	prvního	ročníku	(obvykle
na	přelomu	září	a	října).

V	SISu	si	také	můžete	nastavit,	aby	vám	na	e-mail	chodila	různá	upozornění.	Informace	vám	přijde,	pokud	budou
vypsané	nové	termíny	na	předmět,	který	máte	zapsaný.	Toto	je	užitečné	především	od	čtvrtého	ročníku,	kdy	jsou
termíny	zkoušek	vypisované	v	průběhu	roku.

Návody	k	SISu
Zde	naleznete	názorná	videa	nebo	schémata,	jak	ovládnout	SIS	(a	nenechat	se	jím	ovládnout	☺).

Jak	si	zapsat	volitelné	předměty
Jak	se	zapsat	na	zkoušku
Jak	hodnotit	učitele,	ústavy	a	výuku	obecně
Jak	zadat	své	osobní	údaje	–	důležité	pro	komunikaci	vyučujících	se	studenty,	pro	výplatu	stipendií	a	pro	snazší
práci	se	SISem
Zápis	PP	a	PVP	(http://www.lf1.cuni.cz/file/41891/zapis_PP+PVP.pdf)
Návod	na	zapsání	do	dalšího	úseku	studia	(http://www.lf1.cuni.cz/file/41892/el_zapis.pdf)

Videa	jsou	ve	flashi	a	vytvořena	pomocí	programu	Wink	(http://www.debugmode.com/wink/).	Máte-li	pocit,	že	některá	činnost	by	si	zasloužila
vlastní	videonápovědu,	prosím,	vytvořte	ji	–	je	to	velmi	jednoduché!

Důležité	odkazy

Adresa	SIS:	http://is.cuni.cz/studium/
Vyhledávání	loginů:	http://is.cuni.cz/studium/loginy/
Výdejní	centra:	http://www.cuni.cz/UK-3249.html
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